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Creative Business Cup 2024 přichází se zbrusu novým programem. Ve spolupráci s
podnikatelským inkubátorem Lipo.ink vznikl tzv. Den kreativních průmyslů, bohatý
doprovodný program, který předchází samotnému slavnostnímu večeru. Doprovázející akce
Creative meets Business propojí svět kreativity se světem businessu, součástí odpoledne je
řada interaktivních přednášek a ukázek tvorby místních umělců. Součástí tohoto eventu je
také akce Fuckup Dessert pořádaná pod záštitou Creative Hubu projektu Technologické
inkubace, jejíž hlavní náplní je sdílení zkušeností, „AHA momentů“ a následná diskuze s
odborníky z univerzit, soukromé sféry na téma využití transferu technologií v kreativních
průmyslech.

Registrace na všechny tři akce jsou stále otevřené, je možné je provést prostřednictvím těchto
odkazů: Slavnostní večer Creative Business Cup, Creative meets Business, Fuckup Dessert.

„Neměníme, co funguje, ale rádi zkoušíme nové věci. Do budoucna počítáme s rozšířením finálového
dne podle vzoru, který letos testujeme v Liberci. Chceme vytvořit odpolední program, kde se budou
prezentovat nejen finalisté, ale i další kreativní startupy z daného kraje. Letos si ověříme, jestli bude
o tento formát zájem. Pokud ano, uděláme z něj takovou jednodenní kreativní akci,“ říká Markéta
Mentelová, ředitelka Creative Hub projektu Technologická inkubace a organizátorka
národního kola soutěže.

Creative Business Cup má za cíl podporovat kreativní startupy z celého světa, propojovat je
navzájem a pomoci jim při hledání investora i dobývání zahraničních trhů. Organizátorem českého
národního kola soutěže je už sedmým rokem Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest.
Ta hledá kreativní a inovativní startupy napříč Českem a prostřednictvím soutěže Creative Business
Cup pomáhá ověřit jejich globální potenciál. Partnery letošního ročníku jsou mimo jiné město
Liberec a Liberecký kraj, Smart akcelerátor Libereckého kraje a Start it @ČSOB.

Do finálové desítky se probojoval pestrý výběr startupů s produkty z mnoha odvětví kreativních
průmyslů, od nákladních elektro cargo vozíků přes loutkovou akční hru až po aplikaci, která
propojuje učitele hudby se studenty. Jejich podrobný přehled naleznete v samostatné tiskové zprávě.
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